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La planéte vous remercie.

Avant avec une formation classique :

Les rejets dans Iair et sur le sol :

3 extincteurs CO2 de 2kg = 6kg de CO2.
Sparklet 3 x 60g = 180g de CO2.

3 extincteurs a eau 6l = 18lI.

3 charges additives = 180g de polluant.
Le bac a feu PYROS (40 litres d’eau).
Combustion du gaz dans le bac a feu.
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Aujourd’hui avec FLIRA :

Pas d’eau.

Pas de CO2.

Pas de polluants.

Pas de combustion de gaz.

> Vous pouvez utiliser les extincteurs a poudre
sans faire de dégats (réalité augmentée).

> Scénarios sur le poste de travail.

> Plus de soucis d’intempéries.
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Vous évitez les risques pour le stagiaire et le formateur :

> De brQlures.
> D’éclatement de I'extincteur.

Pour le formateur :

» Moins de manutentions.

» Le véhicule moins chargé (moins de consommations de
carburant et moins d’usures).

» Suppression de la bouteille de gaz dans le véhicule.
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